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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 11/2018/PPGBQA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE pÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA DO DIA 14/] 2/2018,

CONVOCADO PELO EDITAL N' 11/2018/PPGBQA.
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mantidos. Quanto às comissões, o Colegiado sugeriu as seguintes composições: i) Mestrado:
Professora Joana Margarida Navalho Gaspar, Professor Guilherme Razzera Maciel e Professor
Carlos Peres Salva; ii) Doutorado: Professora Alexandra S. Latim, Professor Alfeu Zanotto Filho,
Professor Hemán Francisco Terenzi e Professora Fátima Resina Mena Barreto Silva. A Professora
Ariane irá entrar em contato com todos estes Professores para então ter a confirmação e
posteriormente emissão das portarias; 9. Solicitação de vaga para Professor Visitante Estrangeiro
(PVE) - PPGBQA: A PROPG informou aos Coordenadores de Pós-Graduação que discutissem no
âmbito dos Programas e encaminhassem suas demandas para a contratação de Professor Visitante.
Solicitou-se que só fossem encaminhadas solicitações de professor visitante aprovadas em reunião
do colegiado. Após a identificação das demandas dos PPGs, a PROPG poderá estabelecer as
prioridades que serão contempladas no edital de seleção geral para contratação de professor visitante
na UFSC, a ser publicado ainda no primeiro semestre de 2019. Após esses esclarecimentos, o
colegiado discutiu as prioridades do programa e o pernil do Professor visitante a ser contratado.
Ficou definida a demanda de um Professor Visitante Sênior, com comprovada experiência
acadêmica de ensino e orientações de pós-graduação stricto sensu e produção científica relevante no
exterior, cuja fomlação e experiência profissional represente uma contribuição técnica e científica
inovadora para o Programa de PG em Bioquímica, bem como para o contexto da
intemacionalização. Foram elencados os seguintes requisitos do candidato a Professor Visitante
junto ao PPGBQA: i) Título de doutor em Bioquímica ou áreas afins obtido no exterior no mínimo
há 10 anos; ii) Ter nacionalidade estrangeira e atuar efetivamente no exterior; iii) Ter comprovada
experiência na captação de recursos financeiros e na coordenação de projetos internacionais na área
de bioquímica nos últimos 5 anos; iv) Ter publicação compatível com os critérios CAPES para
programas de PG 6 e 7, conforme documento de Área (CBll); v) Ter comprovada experiência na
formação de recursos humanos em nível de pós-graduação em instituição de ensino/pesquisa
estrangeira; vi) Ter reconhecida competência profissional para atuar na investigação científica ou
tecnológica, bem como na orientação de alunos de mestrado e doutorado na área de Bioquímica. lO.
Outros assuntos: Nenhum item foi abordado. Sem nada mais a tratar, a presidente encerrou a
reunião às 1 1 :50h e eu, Mana Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que, quando aprovada, será
assinada pelos presentes. Florianópolis,

Ariano Zamoner Pacheco de Souza

Bons Juan Carlos Stambuk

Hemán Francisco

Alexandra Latim

Rodrigo Bainy Leal
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